一、人工智能教育的优点和缺点

- 1、随着科技的发展,我们会发现以前只能够在电影中见到的东西,可能要在这个时代呈现在大家的面前了,比如说AI。那么今天就来和大家说说人工智能对于教育的利弊?
- 2、好处:为教师节约大量的时间,将会以新的面貌呈现在大家面前,教育成本更低。
- 3、坏处:需要家长承担更多的责任、教育好孩子。会让两极分化更加的明显,让 孩子的人际交往能力变差。

二、人工智能的优缺点及应对措施

优缺点及应对措施如下:人工智能有其优点,也有其缺点,需要采取应对措施。

- :1.人工智能的优点:可以提高生产效率,减少人力劳动,提高精度和效率。
- 2.人工智能的缺点:不能像人类一样承担道德责任,可能导致社会失衡,还会对就业市场和环境产生不良影响。

针对人工智能的缺点,我们需要采取一些应对措施:强调人类思维和价值观的重要性,加强监管和法律规范,注重环保和可持续发展,提高人类的综合素质和技能,以避免不良影响。

三、人工智能立法的优缺点

- 1、近年来,伴随着深度学习、语音识别等的快速发展,人工智能与我们的生产生活愈发密切。人工智能带来的融合发展,不仅推动了传统产业的转型升级,同时也为人们带来全新的产业风口和机遇。在此背景下,人工智能受到的支持和青睐不少,诸多国家和地区都已将人工智能视为战略性产业。
- 2、但是,人工智能并非只带来利好,有时其也带来担忧。作为一把双刃剑,人工智能就像是潘多拉魔盒,外观虽然精美,让人爱不释手,可一旦打开也可能释放厄运。目前,随着人工智能渗透到医疗、教育、制造、金融等行业之中,其隐私、数据、偏见等问题的显现,已给整个社会带去不少隐患。
- 3、比如这两年,人工智能加持的网络诈骗越来越多,便让人们防不胜防、损失惨重;同时大量企业数据频频泄露,也让用户隐私暴露于危险之中;此外,智能机器

人时常出现的意外伤人事件,也让人身安全遭受威胁;以及"机器换人"带来的失业恐慌,也持续弥漫在各行各业和不同领域。

- 4、据相关业内人士分析,人工智能带给人的忧虑重点分为两方面。其一是安全威胁,包括对未来、对人身、对数据、对隐私的各种安全;其二则是伦理和法律挑战,因为人工智能时常跳脱于现有法律和伦理道德之外,缺乏完善的监管与限制。基于此,要想让人工智能迈向成熟,就需要通过治理趋利避害。
- 5、目前,在这方面的行动欧盟已经走在前列。4月21日,欧盟提出了全新的人工智能法规,旨在解决人工智能系统带来的具体风险,并在全球范围内设定最高标准。在保证人们和企业的安全与基本权利的同时,加强欧盟对人工智能的吸收、投资和创新。新的法规将人工智能依据风险高低进行了分类治理。
- 6、其中,具体包括不可接受的风险、高风险、有限的风险和最小的风险。按照新规,被认为对人们的安全、生计和权利有明显威胁的人工智能系统将被禁止;被认定为高风险的人工智能需受到严格管控;对于被认为有限风险和最小风险的人工智能,则进行一定干预和不做干预。每个风险法规都举了相应例子。
- 7、据了解,早在2018年时,欧盟就已经发布过一项人工智能法规,名为《欧盟AI协调计划》。相比该计划,新的法规通过机械条例让相关规定更加明确,透过允许文件的数字格式和调整中小企业的合格评估费用,简化了企业的行政负担和成本,确保了与欧盟产品立法框架的一致性,让人工智能治理再度升级。
- 8、不过,新法规的出台并非总是受到欢迎,对于欧盟内一些企业来说,就提出了对于新法规的担心。不少企业认为新法规会增加AI成本,适得其反限制或打压自身科技创新。毕竟,在新法规划定的高风险领域,包括了不少重大基础建设项目,同时根据法规,违法企业最高面临年营收6%的惩罚,过于严厉。

四、人工智能技术的缺陷与改进方法

- 1、第一:对于应用场景的依赖性较强。目前对于应用场景的要求过高是AI软件落地应用的重要障碍之一,这些具体的要求不仅涉及到数据的获取,还涉及到网络通信速度以及相关"标的物"的配备。随着5G通信的落地应用和物联网的发展,未来场景建设会得到一定程度的改善。
- 2、第二:技术成熟度不足。目前有不少所谓的AI软件,实际上更多的是基于大数据技术的一种拓展,所以给用户的应用体验往往是"智商偏科、情商为零"。当前由于人工智能的技术体系尚未完善,所以AI软件要想达到一定的成熟度还需要很长一段时间。当前在生产环境下,有很多AI产品依然存在较大的缺陷,不少行业专家

依然不敢大面积使用人工智能产品。

- 3、第三:对于应用人员的技术要求比较高。目前很多人工智能产品需要进行二次开发(编程),这个过程往往需要使用者有一定的技术积累,这也是导致当前人工智能产品落地困难的一个重要原因,尤其是对于广大的中小企业用户来说,搭建一个技术团队往往并不现实。
- 4、要想解决人工智能产品(软件)存在的这些问题,除了要完善目前人工智能产品的应用场景之外,还需要行业专家参与到人工智能产品的研发中,这是解决人工智能产品落地应用的必要环节。随着当前不少人工智能开发平台的推出,未来将有大量的人工智能应用推向市场,这也会在很大程度上推动人工智能产品的落地应用进程。

五、对立统一规律人工智能的利与弊

- 1、对立统一规律是唯物辩证法的根本规律,矛盾分析法是认识世界和改造世界的根本方法。它揭示了无论在什么领域,任何事物以及事物内部以及事物之间都包含着矛盾。
 - 2、对立统一规律在人工智能应用方面的利与弊,表述如下:
- 3、英国数学家阿兰·图灵提出了一个判断机器是否有人的智能的测试标准,即图灵测试。但很多人认为"图灵测试"本身具有不确定性,不符合科学测量的方法。
- 4、因为感官存在局限性,而有效的科学测量需要依靠仪器来完成。但是在"图灵测试"中,判定机器是否有智能的标准是测试者(人),而人在获取信息的过程中本身是不确定的,必定导致测试的不确定性。
 - 5、人们逐渐接受了:世界是不确定的,确定性是不确定性的特例。
- 6、不确定性和确定性是一对矛盾的概念,二者互为补充,在一定条件下可以互为转换。只把握住确定性,否认不确定性,将会陷入机械的决定论;反之,可能会走向不可知论,因此,只有同时认识到确定性和不确定性,才能更好的进行探索和研究。